

新学期 再行动

# 潍坊银行深入开展 “2012爱心支教行”活动



支教老师在向学生教授音乐课程。

新学期伊始，“潍坊银行2012爱心支教行”活动再次整装出发，8名拥有研究生及本科学历的专业支教老师形成了新的支教梯队，继续为峡山区王家庄街道王家荆阳小学的学生们送去音乐、美术和计算机辅导课，弥补学校在这些科目上的教学空白。

自今年6月1日起，潍坊银行开展了“2012爱心支教行”活动，通过精挑细选，从全行挑选出具有研究生、本科学历的7名专业人员，为王家荆阳小学五个年级的学生开设音乐课、美术课、计算机课。在暑假前的短短两个月内，潍坊银行的支教老师们对全校343名学

生授课22课时，其授课水平、与小学生的交流技巧得到校方的充分肯定和孩子们的普遍欢迎！

新学期伊始，潍坊银行继续从全行员工中选拔出8名具有相关专业研究生、本科学历的员工，组成了支教第二梯队，并按照学校课程安排形成了详细的支教工作配当表，确保不耽误孩子一节课。这是潍坊银行利用人才优势支持库区教育、关爱贫困村少年儿童的一项意义深远的事情，是加大帮扶深度、帮扶广度的新尝试、新举措，将对王家荆阳小学的教学及孩子们的成长起到积极的促进作用。

近年来，潍坊银行在获得长足发展的同时，一直以实际行动积极践行着一个优秀的企业应该拥有的社会责任，主动回馈社会，关心下一代的成长。在每批帮扶工作中，都把关注当地教育事业、关心下一代成长做为帮扶工作的重要内容。在包扶峡山区王家庄街道董家套村期间，向紧邻的王家荆阳小学投入巨大的人力、物力、财力进行扶持，有效提升了该校的硬件及软件教学水平，改善了学校的教学环境和氛围，受到社会各界的充分认可和高度评价。

潍坊银行/文

## 中信银行助力蓝天计划再启航

哥本哈根世界气候大会之后，世界各国在应对全球气候变化方面达成共识，切实减少碳排放，保护地球的生态环境已成为各国政府、企业以及我们每个人义不容辞的责任。在我国，“十二五”规划纲要也明确将绿色低碳发展作为重要的政策导向，倡导加快建设资源节约型和环境友好型社会，提高生态文明水平。在此背景下，中信银行从2008年开始持续开展“助力蓝天计划”公益活动，向企业用户和公众倡导绿色低碳的工作生活方式。

据悉，中信银行已于近期再次推出“助力蓝天计划”——公司网银绿色微积分活动。本次活动为期3个月，从立意和形式上彰显绿色金融理念，主要依托活动专区(<http://citicbluesky.faly.cn/>)和财资空间社区(<https://community.bank.citic.com/>)进行信息发布、用户互动和积分兑换。

“助力蓝天计划”因其具

赵楠

**潍坊银行**  
BANK OF WEIFANG

400-61-96588 0536-96588  
[www.bankwf.com](http://www.bankwf.com)

**在线支付好轻松**  
**潍坊银行卡全面支持支付宝、银联在线支付！**

潍坊银行鸢都卡全系列同时支持支付宝快捷支付 和银联网上支付 两种网上支付模式，真正做到了一卡在手，网上支付无忧！

可为潍坊银行客户提供境内外网上购物、水电气缴费、商旅预订、转账还款、基金申购、慈善捐款以及企业代收付等多选择、全球化的支付服务。

**潍坊银行金秋特惠季**  
——淘宝网购9折，最高立省20元！

- ◇ 活动时间：2012年9月11日至11月10日
- ◇ 活动方式：活动期间内，潍坊银行鸢都卡系列持卡人（公务卡除外）在淘宝网或天猫商城购物进入收银台时，选择银行卡快捷支付渠道，可以享受商品价格9折，最高20元封顶的优惠，活动名额有限，先到先得。

**潍坊银行恭祝全市人民佳节快乐！**